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ΘΕΜΑ :  Λήψη απόφασης για σύναψη δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών για την: «Μίσθωση 
μηχανημάτων για διαμορφώσεις χώρων»  

Σας ενημερώνουμε για την πρόθεσή μας να προχωρήσουμε στην εκπόνηση μελέτης παροχής 
υπηρεσίας με τίτλο «Μίσθωση μηχανημάτων για διαμορφώσεις χώρων», που αφορά την μίσθωση 
μηχανημάτων έργου, λοιπού εξοπλισμού και μεταφορικών μέσων, με στόχο την κάλυψη των αναγκών της 
Τεχνικής Υπηρεσίας για την καθημερινή (προγραμματισμένη) και έκτακτη εκτέλεση εργασιών αρμοδιότητας 
και ευθύνης του Δήμου Ιλίου.

Τα συνεργεία της Τεχνικής Υπηρεσίας καλούνται να αντιμετωπίσουν προβλήματα που καθημερινά 
ανακύπτουν σχετικά µε την ομαλή λειτουργία της πόλης και απαιτούν έγκαιρη επέμβαση, κυρίως στους 
κοινόχρηστους χώρους, στα δημοτικά κτίρια, στα σχολικά συγκροτήματα, κ.τ.λ. 

Στην πλειονότητα των περιπτώσεων η ανταπόκριση και η αντιμετώπιση θα πρέπει να είναι άμεση. Σε 
πολλές περιπτώσεις μάλιστα η αντιμετώπιση του προβλήματος οφείλει να είναι µόνιµη. 

Όλες οι παραπάνω εργασίες πρέπει να εκτελεστούν από τους υπαλλήλους τεχνίτες (λ.χ. ειδικότητας: 
οικοδομικών εργασιών, σιδεράδων, υδραυλικών, οδοποιίας, ηλεκτρολόγων), χωρίς καμία υποβοήθηση από 
Μηχανήματα Έργου (ΜΕ), ειδικό εξοπλισμό και μεταφορικά μέσα. 

Επισημαίνεται ότι, δεν υπάρχει στη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, μεταφορικό μέσο (φορτηγά) και ειδικός 
εξοπλισμός (π.χ. ψαλίδι αδιατάρακτης κοπής μπετόν και σιδήρου κ.ά.).  

Όπως είναι προαπαιτούμενο, κάθε μηχάνημα έργου (ΜΕ) ή μεταφορικό μέσο (φορτηγά), θα πρέπει να 
χειρίζεται από αδειούχο µε κατάλληλη άδεια χειριστή/οδηγό.  Η Δ/νσή µας δεν διαθέτει τέτοιο υπάλληλο.

Η μελέτη αυτή παροχής υπηρεσίας για την «Μίσθωση μηχανημάτων για διαμορφώσεις χώρων» 
αποσκοπεί στην κάλυψη της αναγκαιότητας αντιμετώπισης όλων των παραπάνω περιπτώσεων, για τις οποίες 
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δύναται η χρήση Μηχανήματος Έργου/μεταφορικού μέσου µε τον χειριστή/οδηγό του, ώστε να 
ολοκληρωθούν οι εργασίες έγκαιρα και αποτελεσματικά, από την Τεχνική Υπηρεσία και υπό τις οδηγίες της.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες προκειμένου να εγκριθεί η αναγκαιότητα εκπόνησης μελέτης 
ως παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Μίσθωση μηχανημάτων για διαμορφώσεις χώρων», με στόχο τη σύναψη 
δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών.  

Η Προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών

Αγγελική Δημητρακοπούλου
Αρχιτέκτων Μηχανικός
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